## Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayaquez, Puerto Rico

## **CERTIFICACION NUMERO 96-17**

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada el martes 19 de marzo de 1996, el Senado Académico a raíz de la discusión del Informe de los Comités de Asuntos Académicos, Ley y Reglamento y Asuntos Claustrales con relación a la solicitud del doctor Jack Allison de cambiar la Certificación 70-14 del Senado Académico en el sentido de que se reduzca la carga académica de los Directores de Departamento de 6 a 3 créditos se aprobó la moción presentada por la senadora Waded Cruzado del Colegio de Artes y Ciencias, que lee:

> "Que el Comité de Asuntos Claustrales prepare un estudio de costo comparativo y diseñe un modelo tentativo para un proceso de implantación relativo a la concesión de descarga de hasta nueve créditos hora a los Directores de Departamento del Recinto Universitario de Mayagüez".

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veintiún días del mes de marzo del año de mil novecientos noventa y seis, en Mayagüez, Puerto Rico.

Secretaria